

Szentkirályszabadja Község
Önkormányzat
8225. Szentkirályszabadja
Petőfi u. 12.
Szám: 1./2022.

Jegyzőkönyv

Készült: Szentkirályszabadja Község Önkormányzat Képviselő-testülete
2022.január 19-én 16.30 órai kezdettel megtartott testületi ülésén.

Ülés helye: Szentkirályszabadjai Polgármesteri Hivatal tanácsterme, 8225
Szentkirályszabadja, Petőfi Sándor utca 12.

Jelen vannak: Gyarmati Katalin polgármester, Dobi Sándorné képviselő, Dr. Kun
Gazda Melinda képviselő, Sikosné Szücs Marianna képviselő, Kis Barnabás
képviseelő, Öveges János képviselő, Szabó Péter alpolgármester
Állandó meghívottak közül jelen van: Szántód László jegyző
Jegyzőkönyvvezető: Szántód László jegyző

Napirend:

- 1.) 2022. évi munkaterv tárgyalása, elfogadása
- 2.) A Polgármester 2022.évi illetményének megállapítása
- 3.) A 2022. évi köztisztviselői illetményalap meghatározása
- 4.) A Polgármester előző évben igénybevett szabadsága mértékének megállapítása
és 2022.évi szabadságtervének jóváhagyása
- 5.) Előterjesztés a Szentkirályszabadja 0155/1 hrsz-ú telket érintő településrendezési
eszközök módosításáról
- 6.) Előterjesztés az Önkormányzat 2021.évi költségvetésének módosításáról
- 7.) Előterjesztés az önkormányzat vagyonáról és a vagyongazdálkodás szabályairól
szóló 1/2013.(III.1.) önkormányzati rendelet módosításáról
- 8.) Előterjesztés az Észak-Balatoni Térség Regionális Települési Szilárdhulladék-
kezelési Önkormányzati Társulás 2021.évi beszámolójáról

Gyarmati Katalin polgármester köszöntötte a megjelent képviselőket.
Megállapította, hogy a Képviselő-testület 7 fővel határozatképes.
Ismertette a kiküldött írásos napirendet, majd szavazásra bocsátotta.
Aki egyetért a napirendi javaslattal, kérem, kézfeltartással jelezze.
A napirenddel a jelenlévő képviselők egyhangúlag – 7 igen szavazattal -
határozathozatal nélkül egyetértettek.
Jegyzőkönyv hitelesítésére felkérte Kis Barnabás és Öveges János képviselőt.
Aki a hitelesítők személyével egyetért, kérem kézfeltartással szavazzon.
A Képviselő-testület egyhangúlag - 7 igen szavazattal határozathozatal nélkül -
elfogadta a hitelesítők személyére tett javaslatot.

1.napirend - 2022. évi munkaterv tárgyalása, elfogadása

Gyarmati Katalin polgármester: Elkészítettük az éves munkatervi javaslatot az
előttünk álló feladatok figyelembevételével. Természetesen ez egy kiinduló pont, ha
szükséges, az év során ezt módosíthatjuk. Kiegészítésre, módosításra nem érkezett
javaslat.

Van-e kérdés ezzel kapcsolatban?

Egyéb hozzászólás nem hangzott el, Gyarmati Katalin polgármester szavazásra bocsátotta a napirendet.

Aki elfogadja a 2022. évre vonatkozó üléstervet az előterjesztés szerint, az kérem, kézfeltartással jelezze.

A döntéshozatalban 7 fő képviselő vett részt.

A Képviselő-testület egyhangúlag -7 igen- szavazattal az alábbi határozatot hozta:

1./2022.(I.19.) számú Képviselő-testületi határozat:

Szentkirályszabadja Község Önkormányzata Képviselő-testülete úgy határoz, hogy elfogadja a 2022. évre vonatkozó munkatervet.

Felelős: Gyarmati Katalin polgármester

2.napirend - A Polgármester 2022.évi illetményének megállapítása

Gyarmati Katalin polgármester: A Magyar Közlöny 2021. évi 235. számában megjelent jogszabály alapján a polgármesterek illetménye változik 2022.január 1-jei hatállyal. A Kormányhivatal tájékoztatása szerint a közszolgálati tisztviselőkről szóló törvény szerint a Képviselő-testületnek szükséges meghozni a polgármester megváltozott illetményének összegéről szóló, adott személyre vonatkozó, illetményt valamint a költségtérítést megállapító határozatot. A jogszabály szövegéből látható, hogy a polgármesterek illetménye a település lakosságszámához viszonyítva a megyei jogú város és a fővárosi kerületi polgármester illetményének, ami 1.300.000,- Ft, meghatározott százaléka, esetünkben ez 60%, alapján kerül meghatározásra. A főállású polgármester havonta az illetményének 15%-ában meghatározott összegű költségtérítésre is jogosult. A törvény módosításával összességében a polgármester illetménye 2022.január 1-től bruttó 780.000,-Ft-ra változik, eddig 548.460,-Ft volt. A költségtérítés pedig 117.000,-Ft lesz, ami eddig 82.260,-Ft volt. Ami a jó hír, hogy megjelent a Magyar Közlönyben a 9/2022.(I.14.) Korm.rendelet, ami arról szól, hogy az illetmény különbözetét az 5.000 lakos alatti települések esetében 2022. február 15-ig egy összegben az állam kifizeti. Így nem az önkormányzati költségvetésből kell megoldanunk, ahogy még az előterjesztésben jeleztük. Jelezni szeretném, hogy érintett vagyok az ügyben, ezért kérem döntsenek a kizárásról.

A polgármester szavazásra bocsátotta a kizárásról szóló javaslatot. Aki egyetért azzal, hogy Gyarmati Katalin polgármester kizárásra kerüljön a napirendhez kapcsolódó döntéshozatalból, kérem kézfeltartással szavazzon.

A Képviselő-testület 6 nem,1 tartózkodás szavazattal –határozathozatal nélkül- úgy döntött, hogy nem zárja ki Gyarmati Katalin polgármestert a napirendhez kapcsolódó döntéshozatalból.

Egyéb kérdés, hozzászólás nem hangzott el, Gyarmati Katalin polgármester szavazásra bocsátotta a napirendet.

Aki egyetért azzal, hogy Gyarmati Katalin polgármester illetménye 2022.január 1-től havi bruttó 780.000,- Ft, költségtérítése havi bruttó 117.000,- Ft, az kérem, kézfeltartással jelezze.

A döntéshozatalban 7 fő képviselő vett részt.

A Képviselő-testület egyhangúlag - 6 igen, 1 tartózkodás- szavazattal az alábbi határozatot hozta:

2./2022.(I.19.) számú Képviselő-testületi határozat:

Szentkirályszabadja Község Önkormányzata Képviselő-testülete Gyarmati Katalin polgármester illetményét 2022.január 1-től havi 780.000,- Ft bruttó összegben, költségtérítését 2022. január 1-től havi 117.000,- Ft bruttó összegben állapítja meg. Felhatalmazza Szántód László jegyzőt a szükséges intézkedések megtételére.
Felelős: Szántód László jegyző

3.napirend - A 2022. évi köztisztviselői illetményalap meghatározása

Gyarmati Katalin polgármester elmondta, hogy 2022. évi központi költségvetésről szóló törvény a közszolgálati tisztviselőkre vonatkozó illetményalap mértékét 2022. évre 38.650,-Ft határozza meg. Ez az illetményalap már 2008. évtől változatlan, miközben a közszféra több más területein – egészségügyi és szociális, köznevelési, kulturális ágazatban – az elmúlt években az illetmények rendezése megtörtént, illetve folyamatosan zajlik. A törvény azonban lehetővé teszi, hogy a helyi önkormányzat Képviselő-testülete rendeletben a hivatalnál foglalkoztatott köztisztviselők vonatkozásában ennél magasabb összegben állapítsa meg az illetményalapot. A Képviselő-testület a 2019., a 2020. és 2021. évi költségvetési rendeletünkben a Polgármesteri Hivatal munkavállalói tekintetében az illetményalapot 46.380,- forintban határozta meg. A mostani javaslat is az, hogy a 2022-es évben is maradjon az illetményalap 46.380,-Ft. A 2019-ben meghatározott illetményalap szintjének fenntartását indokolja a munkaerő piaci helyzet, a bérek, az átlagos bruttó keresetek tapasztalható növekedése, részben a környező települési önkormányzatok, illetve a közigazgatás által előidézett versenyhelyzet. Az előterjesztésben olvashattatok, hogy a 2022.január 1-től érvényes bruttó 260.000,-Ft-os bérminimumot egy középfokú végzettséggel rendelkező köztisztviselő 37 évnyi jogviszonnal sem éri el a hatályos besorolási tábla alapján, úgy, hogy nem a 38.650,-Ft-os illetményalappal számoltunk, hanem a nálunk érvényes 46.380,-Ft-ossal és a 10%-os illetménykiegészítést is hozzávettük. Felsőfokú végzettségűeknél 16 évnyi jogviszony esetén éri el a garantált illetményt az illetménykiegészítéssel növelt illetmény. Nagyon szomorú, hogy 2008. óta nem rendezték a köztisztviselők bérét, holott munkájukra óriási szükség van. Hiszen nélkülük egy polgármester sem tud tevékenyen dolgozni, ők adják a települések fejlődésének az alapját. Van-e kérdés ezzel kapcsolatban?

Szabó Péter alpolgármester: 2019.évben emeltünk utoljára, azóta sok minden változott, változtathatnánk a mértéken.

Szántód László jegyző: Végeztünk számításokat többféle illetményalapra vonatkozóan, de a dolgozók nagy része tekintetében sajnos nem jelentene változást, mert emeléssel sem haladják meg a mostani bérminimumot. A nagyobb mértékű általános emelés pedig költségvetési szempontból nem kezelhető. Az egyéni teljesítmény alapján fogunk eltéríteni a fizetésekben, ez egy olyan megoldás, ami emelést jelent a mostani helyzethez képest és a költségvetést sem terheli meg, ezért javasoltuk azt, hogy maradjon az illetményalap 46.380,-Ft-on. Átfogó központi szabályozásra lenne szükség a bérek tekintetében.

Egyéb kérdés, hozzászólás nem hangzott el, Gyarmati Katalin polgármester szavazásra bocsátotta a napirendet.

Aki elfogadja a közszolgálati tisztviselők 2022. évi illetményalapjáról szóló önkormányzati rendelet-tervezetet, az kérem, kézfeltartással jelezze
A döntéshozatalban 7 fő képviselő vett részt.

A Képviselő-testület egyhangúlag -7 igen- szavazattal az alábbi rendeletet alkotta:

**Szentkirályszabadja Község Önkormányzata Képviselő-testületének
1./2022.(I.20.) önkormányzati rendelete
a közszolgálati tisztviselők 2022. évi illetményalapjáról**

A rendelet a jegyzőkönyv mellékletét képezi.

4.napirend - A Polgármester előző évben igénybevett szabadsága mértékének megállapítása és 2022.évi szabadságtervének jóváhagyása

Gyarmati Katalin polgármester tájékoztatta a Képviselő-testületet, hogy minden év február 28. napjáig kell jóváhagyni a polgármester szabadságának ütemezését. A tájékoztatóban láthattatok az éves szabadság ütemezését. A szabadság igénybevételéről a következő testületi ülésen mindig tájékoztatást kaptok, úgy, ahogy az elmúlt években is tettem. A tavalyi évből áthozott 14 napot március 31-ig ki kell venni.

Van-e kérdés ezzel kapcsolatban?

Egyéb kérdés, hozzászólás nem hangzott el, Gyarmati Katalin polgármester szavazásra bocsátotta a napirendet.

Aki elfogadja a polgármester 2022. évi szabadságának ütemezését a határozat mellékletét képező dokumentum szerint, az kérem, kézfeltartással jelezze.

A döntéshozatalban 7 fő képviselő vett részt.

A Képviselő-testület egyhangúlag -7 igen- szavazattal az alábbi határozatot hozta:

3./2022.(I.19.) számú Képviselő-testületi határozat:

Szentkirályszabadja Község Önkormányzata Képviselő-testülete jóváhagyja Gyarmati Katalin polgármester előző évben igénybevett szabadsága mértékének megállapítását és 2022.évi szabadságtervét a határozat mellékletét képező kimutatás szerint.

5.napirend - Előterjesztés a Szentkirályszabadja 0155/1 hrsz-ú telket érintő településrendezési eszközök módosításáról

Gyarmati Katalin polgármester: Szabó Balázs, 8225 Szentkirályszabadja, 0155/1 hrsz alatti lakos kérelme alapján a Képviselő-testület határozattal már megindította a HÉSZ módosítását. Különleges beépítésre nem szánt - lovassport övezet kijelölése céljából. A partnerségi és véleményeztetési eljárás során az Állami Főépítész Iroda magasabb rendű jogszabályi előírásokkal való ütközést jelzett a tervezett övezeti besorolással kapcsolatban. Van lehetőség a célnak megfelelő szabályozás kidolgozására, de ez az elkészült véleményezési dokumentáció részleges átdolgozását jelenti, és ismételten szükséges a véleményezési szakasz lefolytatása. Szabó Balázs kérelmezte a terv átdolgozását, melynek költségét magára vállalta. A terv átdolgozásához, és az azt követő újabb partnerségi és államigazgatási szervi véleményeztetés lefolytatásához egy újabb Képviselő-testületi határozat meghozatala szükséges. Van-e kérdés ezzel kapcsolatban?

Dr.Kun Gazda Melinda képviselő: A dokumentumot átolvasva az lenne a kérdésem, hogy az erdőterületek vonatkozásában keletkezhet-e erdőtelepítési kötelezettség az Önkormányzat vonatkozásában.

Szántód László jegyző: Nem, a tervben szereplő erdőterület változást más helyen történő kijelöléssel kell pótolni, ami megoldható, telepítésre nincs szükség.

Egyéb hozzászólás nem hangzott el, Gyarmati Katalin polgármester szavazásra bocsátotta a napirendet.

Aki elfogadja az előterjesztésben foglalt határozati javaslatot a Szentkirályszabadja 0155/1 hrsz-ú telket érintő településrendezési eszközök módosításával kapcsolatban, az kérem, kézfeltartással jelezze.

A döntéshozatalban 7 fő képviselő vett részt.

A Képviselő-testület egyhangúlag -7 igen- szavazattal az alábbi határozatot hozta:

4./2022.(I.19.) számú Képviselő-testületi határozat:

- I. Szentkirályszabadja Község Képviselő-testülete a Szentkirályszabadja község közigazgatási területére vonatkozó Helyi Építési Szabályzatának jóváhagyásáról szóló 9/2007.(IX.01.) számú önkormányzati rendeletének és a 109/2007. (VIII.01.) számú Képviselő-testületi határozattal jóváhagyott Településszerkezeti Tervének módosítását elhatározó 14/2021.(II.24.) számú Képviselő-testületi határozata I. a), b) és c) pontokban meghatározott tervezési programot a lefolytatott véleményezési szakasz során beérkezett vélemények ismeretében az alábbiak szerint módosítja:
 - a) A 0155/1 hrsz-ú ingatlan környezetében hatályos településrendezési eszközökben szereplő közlekedési terület valós használatnak megfelelő ábrázolása.
 - b) A 0155/1 hrsz-ú ingatlan területén az országos területrendezési terveknek megfelelő általános mezőgazdasági terület (Má) kijelölése, amely lehetővé teszi a lovasportok számára szükséges tereptárgyak és pályák létrehozását a meglévő terület és tájhasználathoz igazodó módon, a tulajdonos és használó számára egy lakóépület elhelyezését a meglévő épületállomány bővítésével, valamint a terület működtetéséhez szükséges melléképítmények létrehozását, legfeljebb 2%-os beépítettséggel.
 - c) A hatályos településrendezési eszközökben a 0155/1 hrsz-ú ingatlan védelmi rendeltetésű erdőterületként (Ve) szabályozott területének visszapótlása a település közigazgatási területén belül, biztosítva ezzel, hogy a település egészen az erdőterület terület-felhasználás összességében ne csökkenjen.
- II. Szentkirályszabadja Község Képviselő-testülete a hatályos Településrendezési eszközök módosításának az I. pont szerinti módosított tervezési programjának megfelelő, megismételendő véleményezési szakasz lefolytatásához szükséges dokumentáció elkészítése során felmerülő tervezési díjat a megkötött településrendezési szerződésben foglaltak szerint áthárítja a módosítást kérelmező ingatlan tulajdonosa felé.
- III. Szentkirályszabadja Község Képviselő-testülete az egyes tervek, illetve programok környezeti vizsgálatáról szóló 2/2005. (I.11.) Korm. rendeletben meghatározott, a lefolytatott véleményezési szakasz során elkészített környezeti értékelést változtatás nélkül fenntartja tekintettel arra, hogy az eredetileg elhatározott és a módosított tervezési program

szerinti kialakítandó szabályozás épített, illetve természetes környezetre vetített hatása megegyezik, az elkészült környezeti értékelés tartalma továbbra is helytálló.

Felhatalmazza a Polgármestert a módosítással összefüggően szükséges intézkedések megtételére.

Felelős: Gyarmati Katalin polgármester

6.napirend - Előterjesztés az Önkormányzat 2021.évi költségvetésének módosításáról

Gyarmati Katalin polgármester elmondta, hogy Szentkirályszabadja Község Önkormányzata 2021. évi költségvetését érintően szükséges az előirányzatok módosítása. Szentkirályszabadja Szivárvány Óvoda és Mini Bölcsőde esetében a közüzemi díjak visszatérítése miatt 9.054 Ft többletbevétel keletkezett. Az étkezések térítési díjának bevétele várhatóan 1.363.316 Ft-tal, az ellátási díjak bevétele 1.948.822 Ft-tal, a kiszámlázott általános forgalmi adó bevétele 894.387 Ft-tal magasabb összegben fog teljesülni, mint ahogy azt korábban terveztük. Kamat bevétel 1 Ft összegben teljesült, vállalkozástól kapott támogatás összege 5.475 Ft. A működési bevételek összesen 4.221.055 Ft-tal emelkednek, a kiadások módosítására csak az önként vállalt feladatok kiadásainak vonatkozásában volt szükség 659.000 Ft összegben (étkeztetéshez alapanyag beszerzés), a különbözet az intézményfinanszírozás összegét csökkenti 3.562.055 Ft-tal. A Polgármesteri Hivatalnál a házasságkötések díjainak bevételeiből 55.000 Ft többletbevétel várható az év végéig, a kamatbevétel 1Ft. Az Önkormányzat esetében a vártnál magasabb összegben teljesültek a bevételek, emiatt a költségvetés módosítása szükséges. Az előterjesztésben felsorolás szinten láthatóak, hogy a nyert pályázatok összegei kerültek be a költségvetésbe, illetve a kapott egyéb támogatások. A költségvetés főösszege összesen 3.527.412 Ft-tal növekszik. Van-e kérdés ezzel kapcsolatban?

Egyéb kérdés, hozzászólás nem hangzott el, Gyarmati Katalin polgármester szavazásra bocsátotta a napirendet.

Aki elfogadja Szentkirályszabadja Község Önkormányzatának 2021. évi költségvetéséről szóló önkormányzati rendelet módosítását az előterjesztés szerint, az kérem, kézfeltartással jelezze.

A döntéshozatalban 7 fő képviselő vett részt.

A Képviselő-testület egyhangúlag -7 igen- szavazattal az alábbi rendeletet alkotta:

Szentkirályszabadja Község Önkormányzata Képviselő-testületének 2/2022.(I.20.) önkormányzati rendelete

Szentkirályszabadja Község Önkormányzatának 2021. évi költségvetéséről szóló 5/2021.(II.25.) önkormányzati rendelet módosításáról

A rendelet a jegyzőkönyv mellékletét képezi.

7.napirend - Előterjesztés az önkormányzat vagyonáról és a vagyongazdálkodás szabályairól szóló 1/2013.(III.1.) önkormányzati rendelet módosításáról

Gyarmati Katalin polgármester: Az elmúlt évben több változás is érintette az önkormányzati vagyont. A változások átvezetését az előterjesztés mellékleteként csatolt dokumentumok tartalmazták. Az iskola alatti területeket, mivel tavaly értékesítettük őket, kivezetjük a forgalomképes nyilvántartásból: ezek a 675/38, 675/39, 675/40, 675/41, 675/42 és a 675/43 hrsz-ú ingatlanok. A forgalomképes

vagyon közé kerülnek a reptér vagyonelemek közül a 023/1, 023/5 és a 030 ingatlanok. A forgalomképtelen vagyon közé kerülnek a 03, 021 és 022 hrsz-ú ingatlanok. Ezek ugyan kivett repülőtér besorolásúak, azonban út funkcióval rendelkeznek, ezért a forgalomképtelen vagyonban történő szerepeltetésük indokolt.

Van-e kérdés, javaslat ezzel kapcsolatosan?

Egyéb kérdés, hozzászólás nem hangzott el, Gyarmati Katalin polgármester szavazásra bocsátotta a napirendet.

Aki elfogadja az önkormányzat vagyonáról és a vagyongazdálkodás szabályairól szóló önkormányzati rendelet módosítását, az kérem, kézfeltartással jelezze.

A döntéshozatalban 7 fő képviselő vett részt.

A Képviselő-testület egyhangúlag -7 igen- szavazattal az alábbi rendeletet alkotta:

**Szentkirályszabadja Község Önkormányzata Képviselő-testületének
3./2022.(I.20.) önkormányzati rendelete
az önkormányzat vagyonáról és a vagyongazdálkodás
szabályairól szóló önkormányzati rendelet módosításáról**

A rendelet a jegyzőkönyv mellékletét képezi.

7.napirend - Előterjesztés az Észak-Balatonai Térség Regionális Települési Szilárdhulladék-kezelési Önkormányzati Társulás 2021.évi beszámolójáról

Gyarmati Katalin polgármester: Az Észak-Balatonai Térség Regionális Települési Szilárdhulladék-kezelési Önkormányzati Társulás projektvezetője továbbította részünkre a Társulás 2021.évi tevékenységéről szóló beszámolót. A beszámoló tartalmazza az elmúlt év eseményeit különösen a pályázati projektekkel és a királyszentistváni eseményekkel kapcsolatban.

Van-e kérdés, javaslat ezzel kapcsolatosan?

Egyéb hozzászólás nem hangzott el, Gyarmati Katalin polgármester szavazásra bocsátotta a napirendet.

Aki elfogadja az Észak-Balatonai Térség Regionális Települési Szilárdhulladék-kezelési Önkormányzati Társulás 2021.évi beszámolóját az kérem, kézfeltartással jelezze.

A döntéshozatalban 7 fő képviselő vett részt.

A Képviselő-testület egyhangúlag -7 igen- szavazattal az alábbi határozatot hozta:

5./2022.(I.19.) számú Képviselő-testületi határozat:

Szentkirályszabadja Község Önkormányzata Képviselő-testülete megtárgyalta és elfogadja az Észak-Balatonai Térség Regionális Települési Szilárdhulladék-kezelési Önkormányzati Társulás 2021.évi tevékenységéről szóló beszámolót.

Felhatalmazza Gyarmati Katalin polgármestert a szükséges intézkedések megtételére.

Felelős: Gyarmati Katalin polgármester

Gyarmati Katalin polgármester: Az év első napjaiban sok pályázat megnyitására került sor elsősorban a Magyar Falu Program keretén belül. Ez jó hír, azonban az igények beadási ideje zömmel a február eleji időszakra esik. A Magyar Falu pályázatokon túl az önkormányzati fejlesztések 2022 pályázat és TOP-pályázatok is

megnyílnak előttünk. A Magyar Falu Program keretén belül a következő pályázatokat szeretnénk benyújtani:

- Kommunális eszköz beszerzése (kisteherautó beszerzése, láncfűrész, só és műtrágyaszóró adapterek a traktorhoz, illetve hótoló, fűnyíró, hegesztő, sövényvágó, ágaprító) beadási határidő: február 5. támogatás: 15 millió Ft

- Közterületi játszótér fejlesztése (iskola alatti területen) fitness és játszóeszközök beszerzése, beadási határidő: február 8. támogatás: 6 millió Ft

- Belterületi utak felújítása: több utca is szóba került, árajánlatok vannak, érkeznek, beadási határidő: február 8. támogatás: 45 millió

- Önkormányzati ingatlanok fejlesztése – Az óvoda épületben a kazán és a kéményrendszer megújítására van szükség, emellett a vizesblokk igényel kisebb felújítást és átalakítást. A beadási határidő, február 12., a támogatás mértéke max. 55 millió Ft.

- Iskolaépületek megújítására is lehet pályázni, azonban itt a tankerületek pályázhatnak, mi nem. Az épület vizesblokkjai és a homlokzat állapota évek óta problémákat okoz, pályázati forrásra lenne szükség ezek megoldására.

Az „Önkormányzati feladatellátást szolgáló fejlesztések” pályázatán is szeretnénk indulni, itt is útfelújításokkal, az árajánlatok készülnek, beadási határidő: február 4. támogatás: 20 millió Ft, 75-85%-os a támogatás, önrészt igényel.

Ezen felül többféle uniós TOP pályázat is kiírásra kerül, itt még egyeztetni kell a pályázati lehetőségeket és célokat.

Az iskolát érintő pályázat vonatkozásában el kell mondani, hogy a vizesblokk felújítására nagy szükség lenne. A tavalyi évben is kezdeményeztük a tankerületnél a pályázat benyújtását a tornaterem padlóburkolatának megújítására. Ekkor mi készítettük elő a pályázatot és a tankerület nyújtotta be. Most is erre lenne szükség a vizesblokk és a homlokzat vonatkozásában, de kevés idő áll rendelkezésre. A vizesblokk régi probléma, elvileg készült már egy felmérés a felújításra, de nem tudom jelenleg hol áll az ügy. Meg fogom keresni a tankerület vezetőjét a pályázat benyújtásával kapcsolatban, ezt a lehetőséget nem kellene elszalasztanunk. Segítünk az előkészítésben, egyeztetni kell.

Szabó Péter alpolgármester: A tankerületek felállítása óta olyan, mintha nem lenne gazdája az épületnek, az állapota csak romlik. Elvették a feladatot, de önkormányzati működtetésben színvonalasabb volt a feladatellátás.

Dr.Kun Gazda Melinda képviselő: Az intézménynek van igazgatója, neki kell folyamatosan jelezni a problémát a tankerület felé.

Gyarmati Katalin polgármester: Az igazgató úr nekem azt mondta, hogy továbbította a jelzést a tankerület felé. Az utak felújításához kapcsolódóan köszönöm Öveges János és Kis Barnabás képviselők segítségét, akik bejárták a települést és javaslatot tettek az érintett utcákra vonatkozóan. Ez alapján az alábbi utcák teljes vagy részleges felújítását javasoljuk a pályázatokban szerepeltetni: Jókai, Király, Bartók, Arany János, Tóth Árpád, Radnóti, Fekete István, Alsódomb, Kert, Szenté utcák valamint az Ady és a Meggyespusztai utca. Lassan megkezdődnek a Radnóti utca felső szakaszának felújítási munkálatai, ehhez forrást a tavalyi évben nyertünk. A pályázati beruházás nem tartalmazza a Radnóti utcából nyíló két, rövid zsákutca burkolatának felújítását. Ennek állapota is felújítást igényel, de akkor nem fért bele a pályázati körbe. Kértem ajánlatot a Strabagtól a munkákra és javaslom, hogy az önkormányzat saját forrásból valósítsa meg a beruházást. A vállalkozói díj mértéke összesen bruttó 3.394.418,-Ft és egyidejűleg valósulna meg a pályázati munkákkal. Kérem, hogy döntsön erről a testület.

Egyéb hozzászólás nem hangzott el, Gyarmati Katalin polgármester szavazásra bocsátotta a javaslatot.

Aki egyetért azzal, hogy a Radnóti utca 478/3 hrsz-ú területéről nyíló és a 466 hrsz-ú zsákutcáinak aszfalt-felújítási, aszfaltozási munkálatainak elvégzésével a Strabag Általános Építő Kft-t (8200 Veszprém, 0224 hrsz) bízta meg a Képviselő—testület bruttó 3.394.418,-Ft díj ellenében kérem, kézfeltartással jelezze.

A döntéshozatalban 7 fő képviselő vett részt.

A Képviselő-testület egyhangúlag -7 igen- szavazattal az alábbi határozatot hozta:

6./2022.(I.19.) számú Képviselő-testületi határozat:

Szentkirályszabadja Község Önkormányzat Képviselő-testülete úgy határoz, hogy a Radnóti utca 478/3 hrsz-ú területéről nyíló és a 466 hrsz-ú zsákutcáinak aszfalt-felújítási, aszfaltozási munkálatainak elvégzésével a Strabag Általános Építő Kft-t (8200 Veszprém, 0224 hrsz) bízta meg. A vállalkozói díj mértéke bruttó 3.394.418,-Ft. A beruházás megvalósításához szükséges pénzeszközt a 2022. évi költségvetéséből biztosítja.

Felhatalmazza Gyarmati Katalin polgármestert a szükséges intézkedések megtételére és a vállalkozási szerződés aláírására.

Felelős: Gyarmati Katalin polgármester

Határidő: 2022.január 31. (a szerződés aláírására)

Gyarmati Katalin polgármester: Tájékoztatlak Benneteket továbbá, hogy 2022.január 21-én, pénteken 17.00 órakor tartjuk a Magyar Kultúra napját a Nemzedékek Házában, a Váci Mihály Irodalmi Színpad műsorát láthatjuk, várunk mindenkit. 2022.február 4-én Dr.Konrád Károly országgyűlési képviselő érkezik hozzám, egyeztetünk az előttünk álló pályázati időszakról.

A napirendhez egyéb hozzászólás, észrevétel nem hangzott el, Gyarmati Katalin polgármester a Képviselő-testületi 18.50 órakor berekesztette.

Kmf.



Gyarmati Katalin
polgármester



Szántód László
jegyző



Kis Barnabás
képviselő



Öveges János
képviselő

J E L E N L É T I Í V

**A 2022. január 19-én 16.30 órakor megtartott
Képviselő-testületi ülésen megjelentekről**

Gyarmati Katalin polgármester

..... *Gyarmati Katalin*

Dr. Kun Gazda Melinda képviselő

..... *Dr. Kun Gazda Melinda*

Dobi Sándorné képviselő

..... *Dobi Sándorné*

Sikosné Szűcs Marianna képviselő

..... *Sikosné Szűcs Marianna*

Kis Barnabás képviselő

..... *Kis Barnabás*

Öveges János képviselő

..... *Öveges János*

Szabó Péter alpolgármester

..... *Szabó Péter*

Állandó jelleggel meghívottak:

Szántód László jegyző

..... *Szántód László*

Héninger Zsanett óvodavezető

.....

.....

.....

.....

.....

.....

.....

.....

.....

.....

.....

.....

.....

.....

.....

.....

.....

.....

.....

.....

.....

.....

.....